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Propiedades de las potencias

Producto Cociente
ab,ac — ab+c ab :ac =ab—c
ab® = (ab) a b =(a:b)
Potencia Exponente Negativo
0 _ 1_ 1 _b 1
a—lca—a afb:_bacsz
(ab) — o a

Propiedades de las Raices

Ya=b
1.- Calcula Aplicando las Propiedades de las potencias:
a) 3-3*-3 b) 57:5° c) (5

< b"=a

d (5-2-3)* e (3 f (57

q) (8 h) (9%? i) 25-2¢-2

y 27:2° k) (2%)? ) @4-2-3)8°
m) (2°)* n) [(23)° @n) (27%)°

a)3%; b)5%; )52 d)30%; e)316; )524; g)218; h)312; i)219; j)2; k)28; 1)24%; m)22%; n)1; fi)33°

2.- Calcula, teniendo cuidado con los signos:
a) (=202 (=2 (=2)* b) (=2)7% (-2 (-2)*

c) 22-238.24 d) 22.28
e) 272.:23 f) 22:2°3
g 27%:2° h) (-2)*(+2)
Sol: @) (-2)°;b) (-2)°; ¢c) 2= 1/2;d) 2 ; €) 2°; 1) 2°; 8) 25 h) = (2)*°

3.- ¢Qué signo tienen las potencias siguientes?
a) 6° b) (-3) c) 3# d (3%
e) (2 f) 5% g9 (3° h 4%
i 3® D7 k33 ) (-2
4.- Calcula las siguientes potencias:
a) 3¢ b) (-1)® c) (28 d 2°
e) (2) f) -2 g9 (3° h) &
Sol: a) 81; b)-1;c)-8;d)32; e) 16;f) -4; g) -27 ; h) 25
5.- Realiza las siguientes operaciones y expresa el resultado
en forma de potencia:
a) (24 o 32 o 53)3 b) (32 . 53)3 c) (53 . 22 . 43)2
Sol: a) 212:3%5%; b) 365, ) 55216
6.- Reduce a una unica potencia:
a)  x*x® b)) m’m* o m:m
2

e) (—4)7 : (42) f) (

h) (x5 - x? )'x4 i) (x2

W (5°5%):5° ) (
n) [

ol: a) x'% b) m’; c) 2 d) X; e) 43 f) 12. g) a® h) x’;

d x7:x°

9) ( :

) (x6'x4) ix’
(

m)
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7 .- Reduce a una tnica potencia:

2,3, 2..3..0 3 ﬁ 2
a) (a®-a®-a)*-(a*a®a®) b) 2% (2-2}6)3

s 33.34
Sol: a) a%; b) 2% ¢) 3°
8.- Calcula:
a (5%5%):(57) b [(-2°)(+2) |:[(+2)"]
o (D7) o [3] [35r]
Sol: a) 5%; b) 2%
9.- Opera y calcula:
a) 10°:(5°2) b) (-12) :[(-374°)]
o [(97(-20]18 a [5(4)] 20
e) 8 :(2°4%) p25":[(-15):3°]

Sol: a) 10% b)1 2% ¢) 18; d) -20%; e) 23 1) -5
10.- Reduce a una tnica potencia:

) |2:(2)]s b 10%](s7) 5

o &:[(Z:2)8] @ |(6)4]:(2)

; ¢)7,d) 3

Sol: a) 10% b) 22; ¢) 6;d) 3*
11.- Calcula, si es posible, las siguientes raices:
a 49 b /g2 o J4 d /152

o

e V169 H J-225 9
Doy D
m 27 n :
P V8 @ Jmf »

V2500 b |/50°
Jraaar 0 ot
Jear o
J=a* 9 n®

Sol: a) 7; b) 8; c) No; d) 15; e) 13; f) No; g) 50; h) 50 )No J) x; k)-144;

1) a% m) 2; n) no; n) a% o)m p) no q) 3: 1) no; s) no
12.- Calcula:

a) (4°+4°)-(4*+4) b) (36°+6°)+ (24 3%)

<) x-(x9 +x3)+x3 d) (28 42)

e 47:2 H (m’em’)em’

g 4°-5°+3° h) 144 -J121

) 6°:62+52.5 ) (31+9%)<27

k) [27(-37]36° 1) m°+m?)

m) [k’ :k°]:(-k)’ . n)  (25°-(-4)"):(-10)’
Sol: a) 4% b) 6; c) x*d) 2% e) 2% f) m? g) 40; h) 1; i) 131;
j) 3; k) 63 1) m; m)k n) 107
13.- Realiza las siguientes operaciones combinadas y
calcula el resultado: (usa potencias si es necesario)

a) 3:42_-32:394 81 :32=
b) 5-(7-2)2:25-44:43+ 36 :6 =
c) 52 + 53 -5 + 5%=

d) 25-5-2+8%:45+249 =

e) 8:1° f) 245. 25 g) (-20)°:5°
7 7 ) Q4 4 95 108
h) (-30)7: (-6)7 i) 8*:(-4) j) Kk -
(-36)° 5 (-14)* 304 _ 498
Ve ™WgE Vi Oy

Sol: a) 40; b) 2; ¢) 146; d) 5 e) & ; ) 12% g) -5% h) 57;
i) 2% ) 3% k) 5% 1) -10™%, m) 22%; n) -10% o) -7%;



